


g Glex[elx @ X2
i_!;pr"aiﬂiermmbretdonc 2) ¥ X 2] 26 |@ .’) l}(
3¢ 1@3) ] AT

{les multiples de 2
& premier nombre qui n'est ni entouré ni

ic3)
isesmultiples

jusqu's ce alie tous les nombreas soient

|ou rayés,

Engrenages

T; crible d' Eratos

|

theneé

[
&
-

o =l
1

-.-;\..

3¢

Lad
B

DK!S{'@O -
!%}£'ﬂ|£ 2 kg‘:

Indique par des fleches dans quel sens vont tourner les
roues 2 et 3,

Combien de tours font les roues 2 et 3 quand la roue 1
fait un tour 7
Réglages: 51110
Elles font toutes 1 tour (1x5 = 1x5 = 1x5)

Combien de tours fait la roue 2 quand la roue 1 fait un
tour ?
Régloges: 53100
Elle fait 3 tours (1=15 = 3=5)

Combien de tours font les roues 2 et 3 quond la roue 1
fait un tour 7
Réglages:33120
La roue n°2 fait 3 tours et la roue n*3 fait 1,5 tour
(1x9=3x3 = 1,5x6)

Combien de tours doit faire la roue 1 pour que les roues
2 et 3 se retrouvent dans la position de départ 7
Régloges : 71320
La premiére roue fait 6 tours
(627 = 2x21 = 3%14)

Combien de tours devrant faire chaque roue pour retrouver la position de départ ?
Réglages : 353 2 0 (rayon 60)
la roue n*1 fait & tours , la roue n°2 fait 10 tours et la roue n*3 fait 15 tours
(6x15 = 10%9 = 15%6)
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